

Ну все, «Саянскхимпласту» точно некого бояться

В Саянске, потерявшем в феврале мэра Олега Боровского, приближаются выборы градоначальника. По традиции, «Единая Россия» не стала заморачиваться и пошла по пути наименьшего сопротивления.

Число избирателей в Саянске не доходит до 50 тысяч, а в таких муниципалитетах Иркутской области «медведи» проводили свои праймериз по отбору кандидатов на выборы по так называемой четвертой модели. Это когда голосуют не все желающие, а специально подобранные выборщики. Широкая общественность даже и не знает, на кого ставит партия власти и с кем этот выдвиженец «конкурирует» на праймериз. Ну, вы поняли насчет реальной борьбы.

И вот в Саянске уже по итогам процедуры выяснилось, что от «Единой России» пойдет бывший первый заместитель Боровского по социальным вопросам, а ныне исполняющий обязанности мэра Александр Ермаков.

Александр
Ермаков

Хотя было еще как минимум два подходящих (и молодых) человека, которые могли бы возглавить Саянск.

Но когда-то выбравших мэром (и являвшегося «темной лошадкой») Олега Боровского жителей, как водится, решили не спрашивать.

Ермаков, конечно, был на своем месте при Боровском. Да два харизматика и не ужились бы в одной мэрии.



Но будет ли на своем месте Александр Владимирович, заняв главное кресло города?..

Вот возьмем главное предприятие города – «Саянскхимпласт», находящийся во владении олигарха Виктора Круглова. Боровский держал его в тонусе.

Поскольку Виктор Кузьмич по своему личностному складу норовит грести все под себя, ни крошки по возможности не оставляя муниципалитету. И вот Олег Валерьевич не давал такой возможности.

«Саянскхимпласт» даже не опубликовал официальные соболезнования, когда Боровский скорпостижно ушел из жизни.

Что делает Ермаков? Уже через пару месяцев вместе с Кругловым принимает участие в праздновании Дня химика. Поздравляет таким вот образом (и телеграм-канал «Саянскхимпласта» поздравление публикует, взяв почему-то фото минимум пятнадцатилетней давности).

А вот как, для сравнения, поздравлял Боровский. Делая акцент на личном вкладе каждого рядового сотрудника предприятия, а не титаническом труде руководства:

Новостной канал АО "САЯНСКХИМПЛАСТ"

329 подписчиков



Дорогие работники АО «Саянскхимпласт», сотрудники и ветераны химических производств! Поздравляю вас с Днем химика!

Многотысячный коллектив саянских химиков вносит огромный вклад в развитие не только Саянска, но и региона. Вы – гаранты благосостояния нашего города и его опора.

АО «Саянскхимпласт» имеет огромное социальное значение для города, и его благосостояние напрямую влияет на жизненные условия саянцев. Верю, что АО «Саянскхимпласт» и впредь будет находиться в авангарде, улучшая свои показатели, увеличивая объемы выпускаемой продукции.

Желаю всем вам крепкого здоровья, новых успехов в работе, счастья, благополучия, а акционерному обществу «Саянскхимпласт» – дальнейшего процветания!

Александр Ермаков, исполняющий обязанности мэра городского округа



406 изменено 12:36



Что-то подсказывает, что благодаря добрым «медведям» хозяину предприятия даже не придется тратиться на своего кандидата в мэры. Все уже есть. Даже не по договоренности, а просто в силу личностных качеств Ермакова. А ведь Боровский не просто так, ради личной неприязни воевал с Кругловым. Он был очень рациональный и объективный человек. Раз воевал, значит, ради интересов города. И городу при Олеге Валерьевиче точно жилось не в пример комфортнее, чем это было с его лояльными Круглову предшественниками... И вот опять намечается лояльный.

Саянск | Олег Боровский

3 923 подписчика

Закреплённое сообщение

ЧАТ с вопросами МЭРу

28 мая 2023

Уважаемые саянцы – работники и ветераны производства АО «Саянскхимпласт», будущие химики - студенты Химико-технологического техникума и все, кто связал свою судьбу с химической промышленностью,

сегодня по праву ваш день – **День химика** 🎉

Я сам когда-то посвятил этой отрасли пятнадцать лет своей трудовой биографии, работая на «Усольехимпром», потом «Саянскхимпром».

Дорогие заводчане, благодаря вашему профессионализму, опыту и трудолюбию, предприятие АО «Саянскхимпласт» из года в год успешно растет, развивается и занимает уверенные позиции на мировом рынке.

Спасибо за верность профессии! От всей души желаю вам **крепкого здоровья, благополучия и новых достижений на благо нашего города и страны!**

С Днем химика ✨

Ваш мэр, Олег Боровский

👍 78 ❤️ 11 🔥 6 💬 2

👁 4608 0:16



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 17603
06.06.2024, 23:44 🏠 266

URL: <https://babr24.com/?IDE=260904> Bytes: 3096 / 2689 Версия для печати Скачать PDF

👉 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["САЯНСКХИМПЛАСТ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **488** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)